
Slovensko ljudstvo v enotni 
fronti v volilni boj! 

Volitve v narodno skupščino bodo svedočile, aH 
hoče slovensko ljudstvo avtonomno Slovenijo in ali st 
hoče otresti dosedanjih vladnih strank, ali pa hoče os
tati suženj beograjskega centralizma. Za nas Slovence 
je y tem volilnem boju glavno pravilo, da pojdemo v 
volilni boj močni in nerazcepljeni v najjačji stranki. 
Naši neprijatelji skušajo slovensko volilstvo razcepiti 
na male strančice. To je preračunjeni manever vseh ti
stih, ki hočejo krščansko slovensko ljudstvo v naši dr
žavi oslabiti in ga spraviti ob njegove pravice. Tako 
prihaja sedaj pred volitvami v naše kraje vse polno 
malih strank: Samostojna, Novačanova republikanska.' 
Kukovčeva demokratska, Deržičeva narodnosocijalna.. 
Kristanova socialdemokraška in še mogoče kaka druga 
mala strančica. Kaj bi pomenilo, ako pridejo taks
strančice vsaka z 1 ali 2 poslancema v parlament? — 
Slovenci ne bi v tem slučaju prav nič pomenili v narod
ni skupščini, naše želje in zahteve se ne bi upoštevale. 
Srbi in Hrvati ne bi imeli nobenega rešpekta pred Slo
venci. O Slovencih bi govorili: »Kaj Slovenci! Saj nič" 
ne pomenijo. Razkosani so na nebroj strank. Sami se 
tepejo med seboj.« 

Za volitve, ki so pred nami, velja edino pravilo: 
Vsi dobromisleči Slovenci p« vseh okrajih se združite 
v najmočnejšo slovensko stranko, katera je Slovenska 
ljudska stranka. Pokažimo svojim neprijateljem pa tu
di prijateljem izven slovenskih mej, da je velika večina 
slovenskega ljudstva združena v svoji najboljši in naj
močnejši stranki. Mi Slovenci se nočemo cepiti v mak 
strančice, ker smo že itak mali po številu. Svojo avto
nomijo in boljše gospodarstvo bomo dosegli le tedaj, 
ako bomo pokazali svetu, da smo složni in močni in da 
smo zavrgli male stranke. 

Od tujcev in neprijateljev ljudstva najeti in plača 
ni agenti Samostojne, Novačanove, Kukovčeve in Kri
stanove socialdemokraške stranke bodo lagali volilcem. 
jim tresli obljube iz rokavov, plačevali glasove in a 
vsemi sredstvi skušali razbiti ali vsaj slabiti moč naši? 
krščanske ljudske stranke. Njih delo je delo izdajal
cev slovenskega rodu. Kdor danes deluje ali agitira za 
eno gorej navedenih nam nasprotnih strank, je v službi 
najgrših neprijateljev Slovencev. Volilci, možje, fant
je, pomnite to! Neugodno izpadle volitve dne 28. nov
1920 Vam potrjujejo naše trditve. 

Zatorej proč z vsemi onimi, ki bi slovenske volile* 
radi razcepili na male strančice! 


